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Automation Award 2017 
Platz 1 für die neuen Kübler Motor-Feedback-Systeme Sendix S36 
Kübler erzielt Platz 1 mit 31,9% aller Stimmen für die neuen Sendix S36 Motor-Feedback-Systeme. 
Der Automation Award ist der bedeutendste Preis der Automatisierungsbranche und wird jährlich im Rahmen der Messe SPS IPC Drives in Nürnberg vergeben. Hierbei werden im Vorfeld von einer Jury – aus Wissenschaft, VDMA, ZVEI und der Redaktion elektro AUTOMATION – fünf Produkte nominiert. Eines davon war der Sendix S36 der Fritz Kübler GmbH in der Kategorie „Standardkomponenten & Sensorik“. Während den drei Messetagen wählten die Besucher ihren Favoriten aus. 

Einer für Alle! So lautet der Slogan der neuen Sendix S36 Produktfamilie. 

[bookmark: _GoBack]Denn dank ihres kompakten Designs reduziert sie mit einer Baugröße von nur 36 mm die Motorenvarianten bei einer gleichzeitig maximalen Auflösung von 2048 SinCos / Umdrehungen oder 24 Bit volldigital – das spart Platz und Kosten. Des Weiteren ist sie durch ihre robuste Bauweise besonders schock- und vibrationsfest. Eine Vielzahl von Möglichkeiten elektrischer Schnittstellen bietet dem Kunden maximale Flexibilität bei der Auswahl:
· RS485 + sin/cos (Hiperface kompatibel)
· BiSS
· BiSS Safety
· BiSS Line (Einkabel-Lösung)
· SCS open Link (Einkabel-Lösung)

Für die Standardisierung steht eine Konus- oder Sacklochwelle mit unterschiedlichen Drehmomentstützen zur Verfügung. Auch im Hinblick auf die Funktionale Sicherheit ergibt sich eine breitere Auswahl: Je nach Präferenz von Konus- oder Sacklochwelle ermöglicht es dem Antriebshersteller die bevorzugte mechanische Anbindung für sein Sicherheitskonzept frei zu wählen. 

„Wir freuen uns sehr über diese Auszeichnung und bedanken uns recht herzlich bei allen Messebesuchern, die für unsern Sendix S36 gestimmt haben“, so Arnold Hettich, Produktmanager Positions- und Bewegungs-sensorik, bei der Preisverleihung am 07.12.2017. „Damit setzt Kübler im Bereich der Motorfeedbacksysteme einen bedeutsamen Innovationsschritt und sorgt bereits bei der ersten Veröffentlichung für ein großes Aufsehen“ so Hettich weiter. 
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Automation Award 2017
Fritz Kübler GmbH gewinnt mit den neuen
Motorfeedback-Drehgeber Systemen S36

Platz 1 In der Kategorie 
Standardkomponenten & Sensorik
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Motor-Feedback-Systeme Sendix S36 mit offener Schnittstelle SCS open link und BiSS Line für Einkabel-Lösung. 
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Produktneuheit:
Motor-Feedback-Systeme Sendix S36
Robuste und kompakte Bauweise kombiniert mit höchster Signalqualität.
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Offene Schnittstellen für Einkabel-Lösung.
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Preisverleihung.jpg

v.l.n.r. Filippo Zerbo Teamleiter MarKom, Arnold Hettich Produktmanager, Michael Corban Chefredakteur elektro Automation.
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